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Copia 

COMUNE DI LESSONA 

 
PROVINCIA DI  BIELLA 

_____________ 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N. 37 

 
 
OGGETTO: 
Convenzione tra l'Associazione Sportiva Dilettantistica  "Oropa Outdoor" e il 
Comune di Lessona per il progetto "English e Sport" per la Scuola Primaria a.s. 
2023/2024. Determinazione saldo contributo. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro, addì dodici, del mese di giugno, alle oreundici e minuti zero nella sala 
delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. dott. SIMONE CAMBIE' - Sindaco  Sì 

2. BAGATIN MAURA - Vice Sindaco  Sì 

3.   DALL'O' FABRIZIO - Assessore Sì 

  

  

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. dott. SIMONE CAMBIE' assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor dott. Guido Ingrassia il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
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Si dà atto che il Vice Sindaco, Sig.ra Bagatin Maura, risulta collegata in videoconferenza. 
 
 

 
IL SINDACO 

 
Richiamati: 
 
● la Deliberazione di Giunta Comunale n. 56 del 18.09.2023, con cui si è approvato lo schema di 
convenzione tra il Comune di Lessona e l’Associazione Sportiva “A.S.D. Oropa Outdoor”  con sede 
in Oropa  per la gestione del progetto “Venerdì English & Sport” per integrare l’orario curricolare 
del venerdì pomeriggio per gli alunni della Scuola Primaria; 
 
● la convenzione sottoscritta in data 29.09.2023 e in particolare l’art. 5 tra l’Associazione Sportiva 
“A.S.D. Oropa Outdoor” nella persona del Sig. BIDESE Massimo in qualità di Presidente e il 
Comune di Lessona nella persona della Sig.ra Patrizia DALL’ARA nella sua qualità di 
Responsabile dei Servizi Rivolti alle persone; 
  
● la determina del Responsabile del Servizio rivolto alle persone n. 90 in data 28.11.2023 con la 
quale si impegnava l’acconto del contributo;  
 
Dato atto che, sulla base delle disponibilità di bilancio, risulta possibile assegnare in favore 
dell’Associazione Sportiva “A.S.D. Oropa Outdoor” la somma di € 1.200,00=; quale saldo del 
contributo per il progetto relativamente all’anno 2024; 
 
Ritenuto, quindi, di dover disporre in merito secondo il contenuto recato dalla sottostante proposta 
di deliberazione in relazione al quale sono stati acquisiti i pareri tecnico e contabile favorevoli, 
rispettivamente, del Responsabile dei servizi rivolte alle persone e del Responsabile del Servizio 
Finanziario, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U. Enti Locali, approvato con D.lgs 18.08.2000, n. 
267 e s.m.i. 
 
Visto il T.U. Enti Locali, approvato con D.Lgs. n.267/2000; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 

 
Formula la seguente proposta di deliberazione  

 
1) - di assegnare, per l’anno 2024, in favore dell’Associazione Sportiva Dilettantistica “Oropa 
Outdoor” il saldo del contributo, entro il 30.06.2024 pari ad Euro 1.200,00= dando atto che la 
somma è imputabile sui fondi di cui all’intervento 04.06.1 capitolo 1920.3 “Trasferimenti correnti – 
occasionali” del bilancio di previsione 2024-2026, annualità 2024; 

 
2) - di subordinare l’erogazione del contributo alla presentazione da parte dell’Associazione delle 
note giustificative attestante l’attività svolta così come previsto dall’art.5 della summenzionata 
convenzione; 

 
3) - di dare mandato al Responsabile dei servizi legati alla persona e per i successivi adempimenti 
esecutivi, inclusa la sottoscrizione della citata convenzione in nome e per conto del Comune. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 Vista la proposta di deliberazione formulata dal Sindaco. 
 
 Preso atto che, a riguardo della suddetta proposta, sono stati acquisiti i pareri tecnico e 
contabile favorevoli, rispettivamente, del Responsabile dei Servizi legati alla persona e del 
Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U. Enti Locali, 
approvato con D.lgs 18.08.2000, n. 267 e s.m.i. 
 
 Con voti unanimi favorevoli resi per appello nominale. 

 
DELIBERA 

 
 Di accogliere ed approvare la proposta di deliberazione così come formulata dal Sindaco. 
 
 Successivamente, su proposta dello stesso Sindaco, la Giunta Comunale, ravvisata l’urgenza 
di procedere in merito, onde consentire all’Associazione Sportiva Dilettantistica “Oropa Outdoor” 
di saldare i costi relativi al progetto del “Venerdì English e Sport”  di cui è menzione nella proposta 
approvata, con votazione separata e ad unanimità di voti favorevoli resi per appello nominale, 
delibera di rendere il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.lgs n. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
Firmato Digitalmente 

F.to :  dott. SIMONE CAMBIE' 
 
 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

F.to : dott. Guido Ingrassia 
 
 


